

# Знамя труда

общественно-политическая газета

Учредитель: Департамент информационной политики Тюменской области

Газета основана 1 сентября 1931 года

№ 23 (9204).

Среда, 23 марта 2016 года

Ц. 9 р.28 к.

25 марта -  
День работника  
культуры

С ПРОФЕССИОНАЛЬНЫМ  
ПРАЗДНИКОМ,  
РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ!

Уважаемые работники культуры Сорокинского района, ветераны отрасли! Поздравляю вас с профессиональным праздником!

День работника культуры отмечается в России с 2008 года. Это свидетельство признания и высокой значимости вашего творческого труда, а также подчёркивает факт того, что развитие культуры является одним из приоритетов государственной политики.

Люди вашей профессии — яркие, увлечённые, инициативные. Вы работаете тогда, когда отдыхают другие. Щедро дарите людям богатство своей души и радость общения с прекрасным. Многие праздники, конкурсы, фестивали, проводимые в нашем районе, стали традиционными и пользуются большой популярностью среди детей, молодёжи, старшего поколения. Однако вы не стоите на месте, а развиваетесь и ежегодно обновляете формы и методы работы, привлекая всё более широкий круг населения к претворению проектов в жизнь.

Наш район многонационален, а потому может по праву гордиться разнообразием и самобытностью культурного наследия.

Наравне с коллективами, имеющими признание на областном и даже российском уровне, проводят свою работу коллективы сельских домов культуры и клубов, муниципальных библиотек.

Желаю вам вдохновения, энергии, творческого поиска и новых достижений, новых профессиональных побед и открытий, крепкого здоровья, счастья, благополучия вам и вашим близким!

Глава района А.Н. Агеев.

ОБЪЯВЛЕНИЕ

25 МАРТА (В ПЯТНИЦУ) СОСТОИТСЯ СХОД ГРАЖДАН СОРОКИНСКОГО СЕЛЬСКОГО ПОСЕЛЕНИЯ.  
НАЧАЛО В 15.00 В РДК.

ВНИМАНИЮ  
ИЗБИРАТЕЛЕЙ!

30.03.2016 г. состоится приём граждан по рассмотрению обращений, предложений и пожеланий избирателей к депутату Тюменской областной Думы В.И. Ульянову:

в с. Б.Сорокино, в здании районной администрации — с 9.30; в с. Нижнепипинино, в здании сельской администрации — с 12.00.

Приём ведёт помощник депутата Тюменской областной Думы Андрей Горбунов.

Пусть Муза вас  
не покидает никогда!



Фото Оксаны ЛАКМАН.

ДОРОГИЕ КОЛЛЕГИ!

Желаю неиссякаемого вдохновения, мощной творческой энергии. Постоянно совершенствоваться, с энтузиазмом искать и воплощать свои потрясающие идеи, превращать задуманное в шедевры!

Начальник по делам культуры, молодежи и спорта Л.В. Миллер.

УВАЖАЕМЫЕ РАБОТНИКИ КУЛЬТУРЫ!

Желаю вам не отступать от своих позиций: вы — связующее звено настоящего с прошлым, проводники культуры в будущее. Новых вам идей, оптимизма, здоровья и счастья!

Директор МАУ «Сорокинский ЦКД» О.М. Фоменкова.

Новости культуры

Поздравляем победителей!

15 МАРТА 2016 ГОДА СОСТОЯЛСЯ РАЙОННЫЙ ЭТАП ВСЕРОССИЙСКОГО КОНКУРСА ЮНЫХ ЧТЕЦОВ «ЖИВАЯ КЛАССИКА».

Победители школьных этапов конкурса в читальном зале районной библиотеки посостязались за звание лучших чтецов, которые будут представлять район на областном этапе.

В этом году условия конкурса изменились: в результате многочисленных просьб организаторы расширили возрастные рамки — в состязании приняли участие школьники 10 — 16 лет.

Жюри оценивало выбор текста, грамотную речь, артистизм исполнения, глубину проникновения в образную систему и смысловую структуру текста.

Произведения ребятами были выбраны очень разные: «Анна Каренина» Л. Толстого, «Рождественская ночь» А. Чехова, «Малыш и Карлсон» А. Линдгрена, «Живая шляпа» Н. Носова, «Монолог шизофреника о войне» К. Маркевича и другие. Ребята выступили эмоционально, под музыкальное сопровождение, демонстрацию слайдов...

Победителями в своих возрастных категориях стали Винтер Марина — 5 класс Сорокинской СОШ № 2, Рудэ Никита — 7 класс Сорокинской СОШ № 1, Кривых Ксения — 10 класс Сорокинской СОШ № 2.

Пожелаем им удачного выступления на областном этапе Всероссийского конкурса юных чтецов «Живая классика»!

Анжелика МЕЙЕР.

В администрации района



Готовимся к сельскохозяйственной переписи

В понедельник, 14 марта, в администрации района прошло аппаратное совещание с приглашением глав сельских поселений. Глава района А.Н. Агеев вначале подвёл итоги прошедшей недели, поблагодарил всех организаторов и население за проведение массовых мероприятий в рамках масленичной недели.

О подготовке к сельскохозяйственной переписи рассказал первый заместитель главы района Бойчук В.П. Он отметил, что в районе проводятся плановые мероприятия по подготовке к переписи, обозначенные постановлением Правительства РФ. Сама перепись будет проходить с 15 июля по 9 сентября. Наша задача — выполнить работу качественно. Для организации и проведения переписи создана комиссия, будет оборудован инструкторский участок. Планируется, что будут работать два инструктора и 10 переписчиков. Все данные будут заноситься в планшетник и передаваться в область. Предварительная общая работа начнётся с 1 июня. Задача органов местного управления — слаженная работа и контроль за точностью внесённых данных.

О готовности территорий к весеннему паводку доложили главы сельских поселений. Каждый рассказал о проблемных местах, где необходима помощь уже сегодня в очистке перепускных труб и кюветов от снега, чтобы избежать подтопления частного сектора. Данный вопрос стоит на контроле главы района. А.Н. Агеев поручил главам поселений провести работу с населением по уборке территорий (дров, сена и др.), чтобы устранить препятствия для стоков воды при таянии снега. В каждом отдельном случае необходимо анализировать, вследствие чего может наступить подтопление (природный катаклизм или человеческий фактор), и обязательно давать какие-то рекомендации по устранению угрозы подтопления.

С докладом об исполнении наказов граждан (распоряжение от 10.04.2015 № 84) выступила управляющий делами Омутных Л.А. В ходе обсуждения она рассказала о том, какие указы уже исполнены, поэтому их необходимо снять с контроля. По неисполненным приказам необходимо провести анализ на возможность их исполнения и определить сроки. В списке наказов 39 вопросов. Из них 24 исполнены.

На аппаратном также проанализировали работу по учёту и ревизии муниципального имущества, об этом рассказала начальник земельно-имущественного отдела Буряк А.В., и выполнение поручений главы.

Мартовские сюрпризы погоды

Спасибо - выручили!

Поистине выше крыши навалило снега. 22 марта люди с трудом проделывали дорожки от крыльца к воротам, чтобы вырваться на прямую дорогу. Появилось много пешеходов в это утро.

Спасибо дорожникам, успели очистить от снега центральные улицы. А тем, кто сбоку от большой дороги, пришлось несладко. Водитель редакционной машины тоже не смог выехать со двора. Вооружившись лопатами мужчины пытались пробить снежные барханы. Понадобилось бы полдня, но на помощь прибыл Олег Соснин (Сорокинское ПО «Коопхлеб»). Прочистив путь до дороги, он быстро уехал на свой объект — там тоже надо было вывозить людей из снежного плена.

Коллектив «Знамя труда» благодарит Олега и руководителя предприятия В.Ф. Сувалова за «спасение утопающих в снегу».



Фото Оксаны ЛАКМАН.



## На молодёжной волне Право – избирать!

ВТОРОГО МАРТА В ЗДАНИИ АДМИНИСТРАЦИИ СОРОКИНСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА СОСТОЯЛСЯ КРУГЛЫЙ СТОЛ «Я – МОЛОДОЙ ИЗБИРАТЕЛЬ», В НЁМ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ОДИННАДЦАТИКЛАССНИКИ ИЗ СОШ № 1.

Ведущий Жаслан Кикпаевич Омаров, учитель истории и обществознания Сорокинской школы № 1, представил гостей мероприятия – главу исполнительной власти Сорокинского района Александра Николаевича Агеева, председателя районной Думы Марию Калиновну Поздееву, председателя избирательной комиссии Сорокинского МР Лилию Александровну Омутных, председателя Думы Сорокинского сельского поселения Шнайдер Наталью Александровну.

Цель круглого стола – популяризация избирательного права среди подрастающего поколения. Ведущий обратил внимание присутствующих на всем известную картину Васнецова «Витязь на распутье» и спросил, как можно трактовать её в сегодняшнем мире?

– Все мы знаем притчу, написанную на камне перед Богатырём: «Налево ехать – богаты быть, направо ехать – женаты быть...» – от сделанного выбора зависит жизнь Витязя. Так и ныне – делая выбор, мы являемся кузнецами своего счастья, – ответила ученица 11 класса Анара Куандыкова.

Ж. Омаров, выслушав ответы, умело перевёл разговор в русло темы:

– Не за горами выборы депутатов Государственной Думы седьмого созыва, они состоятся 18 сентября 2016 года. Вообще, зачем нужны выборы обществу?

– Голосуя, гражданин показывает, что он неравнодушен к обществу и государству, в котором живёт. Он проявляет свободу выбора, ну и, конечно, осуществляет своё конституционное право, – высказала своё мнение М.К. Поздеева.

Были долгие рассуждения и даже споры, после чего Л.А. Омутных рассказала школьникам об основах избирательного права в России и о том, как проходит процедура голосования за выдвинутых кандидатов.

В ходе круглого стола каждому из учащихся посчастливилось задать интересующие вопросы главе Сорокинского района А.Н. Агееву. Вопросы касались летнего оздоровительного отдыха детей, а также кафе для совместного времяпрепровождения родителей и ребёнка, кадровой политики в отношении молодёжи, мероприятий, проводимых с целью возвращения бывших студентов в сельскую местность после окончания учебных заведений.

В завершении беседы будущие выпускники получили памятные подарки и, конечно, приглашение оставить свой голос на одном из избирательных участков.



Виктория ШТРИККЕР.

## Весна – пожароопасный период

НЕСМОТЯ НА ТО, ЧТО СЕГОДНЯ ЗА ОКНАМИ ВСЁ ЕЩЁ ИДЁТ СНЕГ, НА ДВОРЕ – ВЕСНА. А это значит, что впереди весенне-летний период, который каждый человек в любом возрасте ждёт с большой радостью и надеждой.

Предстоящий отпуск, отдых на природе в выходные и праздничные дни, работа на своих приусадебных участках – всё это позволяет отвлечься от долгой зимы. К сожалению, некоторые забывают, что после таяния снега и ухода талой воды резко возрастает вероятность возникновения пожара.

Уже сегодня вопросы подготовки к пожароопасному сезону становятся актуальными для многих служб.

14 марта 2016 года в администрации района прошло плановое заседание комиссии по чрезвычайным ситуациям и пожарной безопасности, председателем которой является заместитель главы района А.М. Полеваев.

Виктор Изингер, заведующий сектором по вопросам ГО и ЧС администрации Сорокинского муниципального района, рассказал, какие темы рассмотрела комиссия: о мерах по предупреждению возгорания и организации тушения лесных пожаров, о готовности территориальных подсистем РСЧС к работе в период прохождения пожароопасного сезона 2016 года, об исполнении полномочий главами сельских поселений в области реализации мер пожарной безопасности в населенных пунктах.

Утвердили план основных мероприятий по обучению неработающего населения в области гражданской защиты на 2016 год.

С докладами выступили главы сельских поселений, А.И. Сорокин, директор Сорокинского филиала ГБУ «Тюменская база авиационной и наземной охраны лесов», А.В. Долгушина, главный инженер Сорокинской РЭС Ишимского территориального производственного отделения филиала ОАО «Тюменьэнерго» «Тюменские распределительные сети», А.В. Конт, начальник ПСЧ-134 ФПС ГУ-18 ОФПС по Тюменской области.

Была заслушана информация главного специалиста управления ветеринарии, территориального госветинспектора Сорокинского района Г.П. Кузнецова.

По всем вопросам приняты конкретные решения, должностным лицам даны соответствующие поручения.

Елена КОРОЛЮК.

## МИНИ-ФУТБОЛ

**Сборная Сорокинского района по мини-футболу 20 марта провела две встречи в рамках чемпионата Тюменской области в спорткомплексе «Локомотив» (г. Ишим).**

Игры состоялись с командами «Стрехино» (итог матча – 2:2) и ишимским «Агростроем» – проиграли со счётом 0:4.

Следующая встреча в рамках чемпионата состоится на домашней арене 26 марта, начало в 11 часов.

Совсем скоро начнётся отборочный этап главных игр области «Тюменские просторы» в зачёт XXVI зимних сельских спортивных губернских игр.

Десять команд из районов Тюменской области встретятся на территории с. Б. Сорокино в СЦ «Сибирь».

Начало состязаний по мини-футболу – 31 марта в 13:00 часов, торжественное открытие намечено на 16:00 часов.

Расписание на все дни соревнований (до 3 апреля) можно уточнить в спорткомплексе.

**ЖДЁМ КАЖДОГО ЛЮБИТЕЛЯ СПОРТА, БОЛЕЛЬЩИКА, ЧТОБЫ ПОДДЕРЖАТЬ НАШУ КОМАНДУ!**

О. Николаева.

## Спортивные новости

### V межрайонная спартакиада муниципальных служащих

ЗАВЕРШИЛСЯ ПЕРВЫЙ КРУГ СПАРТАКИАДЫ МУНИЦИПАЛЬНЫХ СЛУЖАЩИХ ПЯТИ РАЙОНОВ ЮГА ОБЛАСТИ.

Пятая юбилейная партакиада проходила 11 марта в с. Абатское. Команда «Олимп» администрации района, возглавляемая главой А.Н. Агеевым, в составе 19 человек также приняла в ней участие.

Программа V спартакиады была распланирована на целый день и



включала в себя торжественное открытие, соревнования по бильярду, настольному теннису, биатлону, хоккеем на валенках, соревнования глав муниципальных районов, спортивную эстафету и награждение победителей и призёров.

Торжественным маршем прошли по залу все пять команд районов. Открыл спартакиаду глава Абатского муниципального района И.Ю. Васильев, он поприветствовал команды, пожелал всем спортивного успеха. Представителями команд были внесены все флаги районов, также торжественно был поднят флаг спартакиады. Девушки, станцевав русский хоровод, вручили гостям хлеб-соль. Под аплодисменты участников по залу шествовал живой символ спартакиады – Снеговик, он вручил командам символ спартакиады из воздушных шариков. После небольшой паузы для фотосессии был объявлен старт соревнованиям.

На трёх столах, в соответствии с жеребьевкой, представители команд начали соревнования по настольному теннису. Нашу команду в этом виде представляли Светлана Касаткина, Андрей Мельников и Александр Фролкин. По результатам поединков 1 место – Абатский район, второе – Викуловский, третье – Сладковский.

Во втором зале на двух столах проходили соревнования по бильярду. Здесь наш район представляли Юрий Банный и Валерий Жигалев. Первое место – Викуловский район, второе – Абатский, третье – Казанский.

Одновременно стартовали игры в хоккей на валенках. У нашей команды в результате игр был полный набор: одна победа, один проигрыш и две игры вничью. Это позволило в финале выйти на третье призовое место. Второе место завоевал Абатский район, а первое – команда Сладковского района. В команде хоккеистов играли Шнайдер Э.А., Ткаченко Б., Князев А.В., Шмытов Ю.Н., Князев И.В.

В соревнованиях по биатлону нашу команду представляли Ирина Петрикова, Андрей Полеваев и Дмитрий Беллер.

Самый зрелищный вид спортивных игр – весёлые старты проходил уже при сборе всех команд, а значит и болельщиков, которые азартно поддерживали спортсменов. В этом виде выступали только девушки. Наша дружная команда боролась достойно, но не на всех этапах ей удалось победить. Где-то чуть задержались на повороте, не смогли одолеть более солидную по весовой категории соперницу. Победа на других этапах позволила команде подняться на пьедестал третьего места.

Напомним, что первая спартакиада проходила в 2012 году в с. Викулово, вторая в 2013 году – в с. Б.Сорокино, третья в 2014 году – в Казанке, четвёртая в 2015 году – в Сладково и пятая юбилейная – в с. Абатское. За время проведения спартакиады появился свой флаг, на котором изображены все флаги районов участников, в этом году абатчане предложили символ спартакиады – Снеговика. Приживётся ли он – покажет время.

Каждый район проводил спартакиаду, исходя из своих возможностей, разрабатывал положение и программу, включал виды соревнований по своему усмотрению. Теперь по завершении первого круга проведения игр, договорились, что будет разработано единое



положение, куда будут включены определенные виды спорта.

Конечно, основные задачи такой спартакиады – это укрепление связей между районами, налаживание сотрудничества и пропаганда физкультурно-оздоровительной работы в трудовых коллективах.

Надежда ГУГЕЛЬ.



Спорт

**«Папа, мама, я - спортивная семья!»**

В СПОРТИВНОМ ЗАЛЕ ЦЕНТРА ФИЗКУЛЬТУРНО-ОЗДОРОВИТЕЛЬНОЙ РАБОТЫ 19 МАРТА 2016 Г. ВНОВЬ ВСТРЕЧАЛИ СЕМЬИ, ЧЛЕНЫ КОТОРЫХ ГОТОВЫ ВНОВЬ И ВНОВЬ ДОКАЗЫВАТЬ, ЧТО ИХ СЕМЬЯ САМАЯ СПОРТИВНАЯ.

В соревнованиях «Папа, мама, я – спортивная семья» приняли участие 6 семейных команд Сорокинского района в возрастной категории детей 10-12 лет.

Очень непростые конкурсы, где необходимо проявить сплоченность, быстроту, силу и смелость были предложены командам, ведь ничто так не

ТРАДИЦИОННЫЙ ВЕСЕННИЙ ДЕНЬ ЗДОРОВЬЯ В СЕЛЕ ОСИНОВКА СОСТОЯЛСЯ В МИНУВШУЮ ПЯТНИЦУ. В ЭТОТ РАЗ В СОРЕВНОВАНИЯХ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ ДЕТИ ОТ 6 ДО 13 ЛЕТ.

За победу боролись две команды – «Синие» и «Красные».

Спортсмены составляли «ледяное» слово, плели гигантские косички, метали метлу и многое другое. Самым зрелищным



и «жарким» оказался снежный футбол. Здесь никто не хотел сдаваться, и игра продлилась дольше предполагаемого времени.

В результате команда «синих» вырвалась на одно очко вперед.

Последним этапом снежных баталий стала поисковая игра «Мины». Избороздив окрестности, ребята «разминировали» объекты, когда на улице уже темнело. «Красные» разминировали объекты быстрее, и сравняли счёт в турнирной таблице.

День здоровья закончился с равным количеством очков, а значит, победила дружба.

**Инструктор-методист ФСО Лариса ГРИШАЕВА.**  
Фото автора.



объединяет, как стремление к победе.

По итогам соревнований первое место заняла семья Алексея, Елены и Вадима Харловых, на второе место вырвались Влад, Оксана и Елена Колмаковы, трети на пьедестале Александр, Любовь и Рудольф Шанц.

Все участники соревнований получили грамоты и призы.

Победителям вручили памятные кубки.



ДО НОВОЙ ВСТРЕЧИ В ФИНАЛЕ РАЙОННОЙ СЕМЕЙНОЙ СПОРТИВНОЙ ЭСТАФЕТЫ «ПАПА, МАМА, Я – СПОРТИВНАЯ СЕМЬЯ!».

**Наталья САМОШКИНА.**  
Фото Михаила КОЗЫРЕВА.

**ВЕТСЛУЖБА ПРЕДУПРЕЖДАЕТ ОБ ОПАСНОСТИ**

**Была африканской, стала межконтинентальной**

Решил человек заняться свиноводством, построил свинарник, закупил нужное количество голов, приобрёл корма – дело пошло. Но однажды, при утреннем обходе своего подворья обнаружил, что все свиньи сдохли. От отчаяния фермер потерял дар речи: ещё вчера это поголовье радовало глаз, а сегодня случилось то, чего никак нельзя было ожидать. Оказывается, в хлеву за одну ночь побились все хрюшки африканская чума свиней (АЧС). Откуда она в северных краях?

На этот вопрос отвечает главный государственный ветеринарный инспектор по Сорокинскому району Геннадий Павлович Кузнецов.

– Отчаяние фермера понятно, но тема африканской чумы не нова. Мы об этом заболевании писали и в прошлые годы, называли причины. Ситуация, обрисованная выше, слава Богу, не из нашего района. Однако болезнь коварна. Впервые она была зафиксирована в 1903 году в Южной Африке. Прошло немногим более ста лет, и АЧС в 2007 году обнаружили в Грузии. В 2011 году вирус проявился в Ставропольском крае, в Вологодской, Нижегородской, Ленинградской областях, в Краснодарском крае, в Калмыкии

и в других (всего 21) регионах России.

Среди факторов, способствующих распространению АЧС на протяжении всего эпизоотического периода, есть так называемый выраженный антропогенный механизм.

Геннадий Павлович даёт объяснение:

– Антропогенными факторами можно назвать совокупность факторов окружающей среды, обусловленных случайной или преднамеренной деятельностью человека за период его существования. В данном случае это отсутствие должного учёта поголовья в личных подсобных хозяйствах, скармливание животным необработанных пищевых отходов, нарушения в обеспечении режима биологической защиты производственных зон в личных и фермерских хозяйствах, на мелкотоварных и перерабатывающих предприятиях. Есть и такой фактор, как нелегальные перевозки свиней, нерегламентированная утилизация патматериала и инфицированной продукции свиноводства.

И вот такая картина получается уже в XXI веке. Если на начальном этапе эпизоотии в РФ (2007–2011 гг.) заболевание животных отмечалось преимуще-

ственно в южных регионах страны, то в 2013 году ситуация радикально изменилась. Сформировалась вторая (северная) по эндемичному заболеванию зона в Центральном федеральном округе. В 2014–2015 годах обстановка остаётся напряжённой – чума не отступает, а, напротив, захватывает новые районы.

Россельхознадзор делает неутешительные прогнозы и на 2016 год. В режиме карантина по АЧС среди домашних свиней в феврале 2016 года находится семь очагов (4 – в Пензенской области, 3 – на территории Республики Крым). Обнаружены очаги заболевания и в дикой фауне.

**ОТ ЭТОГО ЗАБОЛЕВАНИЯ ПО-ПРЕЖНЕМУ НЕ ЗАЩИЩЕНА НИ ОДНА ТЕРРИТОРИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ.**



Основной угрозой заноса инфекции на благополучные территории остаются нелегальные перевозки животных и продуктов животноводства.

Эффективных средств профилактики африканской чумы свиней до настоящего времени не разработано, лечение запрещено.

В таком случае, что делать? – В случае возникновения африканской чумы на неблагополучное хозяйство накладывается карантин, – ветеринарный инспектор считает это безусловным и первоочередным делом. – Всё свинопоголовье в данном очаге инфекции на расстоянии 5 километров вокруг неблагополучного пункта уничтожается бескровным способом.

Больные и контактировавшие с больными животными свиньи подлежат убою с последующим сжиганием трупов. Трупы свиней, навоз, остатки корма сжигают. Золу закапывают в ямы, смешивая с известью. Помещения и территории ферм дезинфицируют горячим 3-процентным раствором едкого натрия, 2-процентным раствором формальдегида. Карантин снимается через полгода, а разво-

дить свиней в этом месте можно лишь через год после снятия карантина.

Да, сложная ситуация, и не дай Бог в ней оказаться.

Можно ли её предотвратить, какие меры надо применить?

– Ну, прежде всего, не надо игнорировать проводимые ветслужбой вакцинации против классической чумы свиней, рожи, и не следует заводчик свиней без согласования с Госветслужбой.

Содержать поголовье надо только в закрытых помещениях (базах, сараях), не допускать свободного выгула, особенно в лесной зоне.

Не надо использовать необезвреженные корма животного происхождения, особенно боенские отходы в рационах свиней. И, конечно, надо ограничить связи с неблагополучными территориями, а в случае заболевания животных немедленно сообщить в государственное ветеринарное учреждение.

На Руси у нас так заведено: пока гром не грянул... Так уж давайте, благословясь, прежде чем гром загремит, усвоим необходимые правила и обезопасим сами себя.

**Людмила ДЮРЯГИНА.**